

НОВОСТЬ

18.04.2022

В УСИНСКЕ СОСТОЯЛСЯ ХОККЕЙНЫЙ ТУРНИР НА ПРИЗЫ ЛУКОЙЛ-КОМИ

У Межрегиональный турнир по хоккею на призы ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») собрал команды Усинска, Ухты, Перми и Кирова.

С открытием турнира его участников и болельщиков поздравили генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» Александр Голованев и и.о. руководителя администрации Усинска Виталий Руденко. Они вручили в подарок юным усинским хоккеистам из команды «Феникс» 30 хоккейных клюшек.

По итогам соревнований, прошедших по круговой системе, первое место заняла команда Перми, второе – Кирова, третье – Усинска. Всем командам-участницам были вручены денежные призы.

В ходе церемонии награждения отдельно отметили лучшего нападающего турнира (Дмитрий Левашов, Киров), защитника (Руслан Амиров, Пермь) и вратаря (Филипп Долганов, Усинск).

Главный зрительский приз от ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» – сертификат на 50 тысяч рублей на покупку техники в одном из магазинов Усинска – путем генератора случайных чисел достался уроженцу Мутного Материка Якову Чупрову.